

齐鲁汽车巡展夏津站精彩纷呈

6月15日,由本报与夏津县委宣传部联合举办的齐鲁汽车巡展夏津站活动,在夏津县委西公园盛大开幕!这是齐鲁晚报《今日德州》继上周乐陵汽车巡展之后又一大型汽车盛宴。

一站式购车受推崇

由本报举办的齐鲁汽车巡展夏津站活动,旨在为百姓买车创造便利条件,实现在家门口买便宜车的愿望,推崇“一站式”购车服务理念。即便是夏日炎炎,热情的夏津居民的购车欲望依然高涨,巡展现场吸引了来自城区和各乡镇的几万人参与,交一次费用从汽车装具到汽车保险,从售后保养与车辆维修,将为您解决一切购车问题。为期三天的巡展让夏津居民真正感觉到:买车何必东奔西走,“一站式”购车帮您排忧解难!

规模大,场地小 参展商提出展位紧张

此次夏津巡展,共有来自二十余家参展商的120多辆合资、自主品牌的车型亮相。规模的宏大,又让一些经销商在开幕当天临时做出了增加其他品牌车型亮相巡展的计划。很多市民都反映,有些刚上市的新车迟迟见不到实车,就是中意它也没办法。这次,不少自主品牌把刚刚上市的新车型也开到现场让购车者一饱眼福。新车型的增加,给购车者带来更大的选择空间,同时又出现了一个问题:场地不够用。大多数经销商都反映场地小。现场很多车辆在来回移动,在找到最佳的视觉位置的同时尽量缩小展位面积,给其他品牌的车型留位置。“巡展的规模越来越大了,我们也要增加些车型,现在展位太紧张了,我们的车都快没地儿放了。”德州陆鼎吉利汽车销售服务有限公司负责人说。经销商表示,要求组委会来年选择更大场地,借助车展平台增大销量。

三家上海大众齐亮相 经销商各使解数推主打车

本次巡展,有三家上海大众的经销商共同参展,各自给出了超低优惠价,消费者不禁感叹:都一样的我选谁啊!德州众驰大众汽车销售顾问表示,全系车型均有优惠,幅度在5000至10000元左右,视车型而定。驭达大众则推出了“榕荫计划”,在大幅现金优惠的同时,赠送购车大礼包。润华大众则把当下大众经典小车POIO给出了超低价,优惠现金13000元的基础上再送6000元汽车装具,在现场轰动一时,购车者得到了一个大惊喜!

德州福特宝汽车销售服务有限公司也推

出了一系列促销政策。限时抢购不打烊,购车即送3年免费道路救援。福特全系车型优惠幅度在10000元至25000元不等,享受0利率、0保险、0购置税,没有任何的附加费用,基本上就是裸车价等于包牌价。

炎炎夏日车市淡季 巡展现场淡季不淡

随着夏季到来,天气炎热不利于市民出行,车市进入了销售淡季。巡展的意义就是给广大消费者与汽车经销商之间搭建平台,给消费者提供一个选车、购车的便利机会,给汽车经销商提供一个很好的销售契机。虽天气炎热,但“一站式”的购车平台给前来购车的客户带来了诸多便利,车型多,价格低,宽松的购车政策,前所未有的优惠幅度,让消费者感觉到车市并非淡季,经销商的销售也超乎预期。(齐晓)



天气虽然炎热,但车展上依然人头攒动,选车的人络绎不绝。本报记者 马志勇 摄

缤纷夏日轻松购车
长安铃木
山东润杰店
乐享九折优惠

为了让广大消费者轻松赏车购车,长安铃木山东润杰4S店秉承为客户着想的理念,将在6月23日至24日推出盛夏促销大行动,专享超低价9折优惠,真情回馈广大消费者,让您在这火热的季节里享受阵阵清凉!

本次活动中,山东润杰4S店将推出多重好礼回馈客户,让消费者“赏、试、购”均可赢得好礼。奖品设置丰富,无论到场赏车、试驾,还是签约购车的消费者均有机会获得大礼。试驾或购买任一车型即可参加幸运抽奖,100%赢取精美礼品,还可获ipad2、ipod touch等时尚数码大礼。对天语系列还特别推出了优惠活动,试驾或购买天语系列即可参加网络抽奖,赢取4999元购车基金、欧洲杯真品球衣等等惊喜大礼。活动期间订购全系车型,最高可享九折优惠!好礼送不停,钜惠等你来!

(李巧珍)

本版编辑:齐晓 美编/组版:魏巍

哈飞新民意

哈飞汽车



哈飞新民意 坚实又省油

¥26900元起

详询当地经销商:

德州天顺汽车贸易有限公司 0534-2583756

进店有好礼

禹城福源农机汽车贸易有限公司 13853453777

平原华达汽车贸易有限公司 15806831666

齐河森阳汽车贸易有限公司 13791322233

夏津路顺汽车贸易有限公司 13396267158

陵县永兴汽车贸易有限公司 13853430083

临邑有福汽车贸易有限公司 13406868088

宁津华冉汽车贸易有限公司 13589948058